

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Леонид

**Возраст:** 59

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 28.02.2009 02:11:15

**формирования заключения врача:** 28.02.2009 18:40:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/79328/answer/79329>



## Заключение врача

Уважаемый Леонид! Если Вам были проведены 3 курса лечения инфекции, и они не увенчались успехом, т. е. при сдаче контрольного анализа инфекция снова обнаруживается, то это является показанием для выполнения посева на эту инфекцию с определением чувствительности к антибиотикам. Условие - посев надо выполнять через 4 недели после последнего приема антибиотиков. Партнерше также имеет смысл сдать посев с определением чувствительности к антибиотикам, учитывая тот факт, что она уже применяла этот антибиотик. Удачи!